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Az élet minden területén fontos az
esélyegyenlõség, amelyet az Európai
Unióban immár húsz esztendeje ünne-
pelnek. Önkormányzatunk is fontosnak
tartja a kezdeményezést, ezért hozta
létre az Ember esélyegyenlõségi díjat.

3. oldal TTíízz  eemmlléékkeezzeetteess  nnaapp

A Comenius program keretében huszon-
hat horvát diákot látott vendégül az Eöt-
vös József Általános Iskola. Az eszéki
gyerekek öt tanáruk kíséretében május
5-én érkeztek Budapestre, és tíz napot
töltöttek el városrészünkben.

8. oldal KKeerrüülleettii  NNaappookk  22001144

Vidám forgataggal kezdõdött az idei
Kerületi Napok programsorozata, június
8-ig számos rendezvény várja a város-
részben élõket. A repertoárból nem ma-
radhat ki idén sem a Vizimajális és a
Nemzetiségek Fesztiválja sem.

12. oldal

Zöldrekonstrukció Átadták a különleges arculatú Kárpát közparkot

Új köntösben a Duna-terasz

mmeeddiiaa1133..hhuu
� naponta friss hírek
� Hírnök 

online
� a TV13 

mûsorai

A TV13 mûsorai
már digitálisan is

Egyedülálló játékok, utcabútorok, lámpa-
testek, megvilágított párafúvókák, talaj-
vízkutas öntözõhálózat, vadonatúj kerék-
páros, közúti és gyalogoskapcsolat, no és
páratlan panoráma a Margitszigetre, a bu-
dai hegyvidékre – röviden így összegezhe-
tõ a kerület elsõ integrált közparkja, a ma-
napság egyre gyakrabban Duna-teraszként
emlegetett terület látképe, mely egy teljes,
400 millió forintos zöldterületi rehabilitá-

ció eredménye. A Bessenyei utca és az Új-
pesti rakpart találkozásánál fekvõ, meg-
újult arculatú, egyedi mûszaki-környezet-
védelmi megoldásokat felvonultató köz-
parkot múlt pénteken, a Madarak és fák
napja alkalmából adták át. Az esemény ke-
vésbé volt protokolláris, sokkal inkább
uralta egyfajta civil hangulat.

A Duna-terasz átadása a Pozsonyi út re-
habilitációjának harmadik, befejezõ szaka-

sza volt, s fontos forgalomtechnikai átala-
kítások is történtek. Idén további nagyará-
nyú közterületi beruházások lesznek csak-
nem egymilliárd forintért. Folytatódik a
Vizafogó lakótelep rekonstrukciója, meg-
újul a Cziffra-park, a Béke–Tatai lakóte-
lep, a Gyermek tér és az Árpád hídfõ lakó-
telep zöldfelülete is.

RRéésszzlleetteekk  aa  44..  oollddaalloonn..

GGaazzddáállkkooddááss  22001133

Mit tudott megvalósítani a kerület ta-
valy, idõarányosan az önkormányzati
ciklus kezdetén, e négy évre alkotott Kö-
zösen a XIII. kerületért címû programjá-
ból? A tavalyi költségvetés végrehajtá-
sát tárgyalta a képviselõ-testület.

3. oldal

20 éves
a Hírnök
Régebbi olvasóink talán emlékeznek rá,
hogy kezdetben milyen szerényen, kis for-
mátumban, kevés oldalszámmal kopogtat-
tunk be valamennyi lakásba. 1995 májusá-
ban, pontosan 20 éve 24 pályázó közül
nyerte el a Sprint Kiadó a kerületi újság ki-
adásának jogát. Azóta több arculatváltá-
son ment keresztül a XIII. Kerületi Hír-
nök. Ebben kétségkívül jelentõs érdeme
volt az újság alapító fõszerkesztõjének, Sas
György (1922–2004) aranytollas újságíró-
nak (képünkön), akinek vezetésével la-
punk az egyik legolvasottabb, legsikere-
sebb fõvárosi újság lett. Az õ szemléletét
próbálja tükrözni a mai Hírnök is, egyúttal
ötvözve a modern kor igényeivel. A címol-
dalon ma már állandó ikonként jelentet-
jük meg a helyi médiumok elérhetõségét
is, olvasóink még jobb kiszolgálása érde-
kében. Bízunk abban, hogy továbbra is
megtisztelnek figyelmükkel, és belelapoz-
nak újságunkba a következõ húsz eszten-
dõben is.

ÖÖsssszzeeáállllííttáássuunnkk  aazz  55..  oollddaalloonn
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RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK

Mint arról már beszámoltunk, a kerület ingyenessé tette a városrész-
ben élõk házasságkötését. A kerület illetékese – a lapunkhoz megkül-
dött tájékoztatójában – mindezt azzal egészítette ki, hogy a rende-
letmódosítás vonatkozik azokra az azonos nemûekre is, akik élettár-
si kapcsolatuk bejegyzését kérik az anyakönyvvezetõtõl. (A különne-
mû párok – a jelenleg hatályos jogszabályok szerint – a közjegyzõnél
kérhetik élettársi kapcsolatuk nyilvántartásba vételét.) A kerület a
házasságkötés ingyenessé tételével is szeretné erõsíteni a családok
helyzetét. Ha a házasuló vagy az élettársi kapcsolat bejegyzését kérõ
felek közül bármelyikük – a szándék bejelentését megelõzõen leg-
alább egy éve – a XIII. kerületben bejelentett lakóhellyel rendelkezik,
úgy elengedi a szertartás 16 500 forintos költségét. Mindez az idén
április 29-ike után bejelentett esküvõkre vonatkozik.

Mint szervezõk, tevékenyen kiveszik a részüket a XIII. kerületi Koma
utca lakói a május 23–25-én megtartandó XI. Református Zenei Fesz-
tivál rendezésébõl, melynek fõ helyszíne a ferencvárosi Bakáts tér és
környéke lesz. Ugyanakkor a program tekintetében is van kapcsoló-
dási pont a két városrész között, hiszen május 25-én, vasárnap dél-
elõtt 10 órakor a fesztivál kihelyezett helyszínén, a Frangepán utcai
református templomban énekel a Nagykõrösi Arany János Reformá-
tus Gimnázium kórusa. Minden érdeklõdõt várnak a XI. Református
Zenei Fesztivál minden helyszínére, ahol a felcsendülõ sok-sok nép-
zene, régi zene, kórusmûvek és klasszikus zene mellett
kézmûvesvásár, magyaros ételek, italok, kerekasztal-beszélgetések,
zenés áhítatok várják az odalátogatókat. Az esemény mottója: Három
nap a szeretet, valamint kulturális kincseink jegyében.

Református Zenei Fesztivál

Május 10-én emléktáblát avatott a kerület az egykori angyalföldi ak-
kumulátorgyár Váci út 137–139. számú épületének falán. A nagy múl-
tú üzem 1893-ban TUDOR Akkumulátorgyárként alakult Budapesten
és a VARTA tulajdonában mûködött 1945-ig. A világháború után,
1950-ig szovjet tulajdonban volt, majd állami vállalatként mûködött
tovább. Az 1981-ben önállósult cég gyors fejlõdésnek indult, és úgy a
hazai, mint a külföldi piacokon jó nevet vívott ki magának. A rend-
szerváltás után, az egyre erõsödõ piaci versenyben is megõrizte veze-
tõ pozícióját, több neves autógyár beszállítója volt. Közben nyilván-
valóvá vált, hogy a 100 éves vállalat környezetvédelmi problémái egy-
re jobban veszélyeztetik a cég versenyképességét. Elõbb új építésé-
vel, majd külföldi gyár megvásárlásával próbálkoztak. Végül mégsem
tudták elkerülni a cég bezárását.

Idén is kiosztották a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK)
XIII. kerületi tagszervezetének vándorserlegeit, melyet a városrész-
ben mûködõ, az adott évben legsikeresebbnek ítélt cégeknek adomá-
nyoznak. Az év kerületi vállalkozója, kereskedõje, kisiparosa, vala-
mint vendéglátósa kategória díjazottjai sorrendben a következõk let-
tek: Pannónia Magánorvosi Centrum Kft., CBA Klasszis Kft., Somogyi
Imre autószerelõ és a Sarki fûszeres (Szinema Kft.). A serlegeket min-
den esztendõben az elõzõ évi díjazottak adják tovább „utódaiknak”. A
május 8-án megtartott rendezvény egyúttal egy információs napra is
alkalmat adott: több kerületi BKIK-tagszervezet rendezésében szak-
mai elõadásokkal segítették a vállalkozásokat. Így szó volt az új polgá-
ri törvénykönyvrõl, a finanszírozási lehetõségekrõl, a vezetõk felelõs-
ségbiztosításáról, az idei pályázatokról és munkaerõkérdésekrõl.

Újra úton a kamarai vándorserleg

Ingyenes házasságkötés a kerületieknek

Az önkormányzat május 5-én megkoszorúzta Radnóti Miklós emlék-
tábláját, mellyel a költõ születésnapja elõtt tisztelgett a kerület veze-
tõsége. Az elöljárók a Kádár utca 8. számú ház bejárata elõtt gyüle-
keztek, hogy leróják kegyeletüket a poéta születésének 105. évfordu-
lója alkalmából. Dr. Tóth József polgármester és prof. Vámos Tibor, a
kerület díszpolgára is elhelyezte koszorúját Radnóti Miklós szülõhá-
zának emléktáblája alá, majd a Radnóti szavalóverseny elsõ helye-
zettje, Gáspár Márton, a Pannónia Általános Iskola 8. osztályos tanu-
lója az Erõltetett menet címû verssel, valamint az Ady Endre Gimná-
zium egyik diákja a Tétova óda címet viselõ vallomással idézték fel a
költõ életútját egészen az abdai, tragikus haláláig. A tiszteletadás
egyperces néma fõhajtással zárult Radnóti és a holokauszt áldozata-
inak emlékére.

105 éve született Radnóti Miklós

Emléktáblát kapott az akkumulátorgyár

Szabolcs utca:
elkészült 
a szabályozás
A szakemberek kidolgozták a Dó-
zsa György út–Szabolcs utca–
Hun utca–Vágány utca által ha-
tárolt területre, az egykori kórhá-
zi tömbre vonatkozó kerületi sza-
bályozási tervet (KSZT). A fõépí-
tészi iroda tájékoztatása szerint a
dokumentáció megtekinthetõ az
önkormányzat honlapján és sze-
mélyesen – ügyfélfogadási idõ-
ben – a fõépítészi irodán (Béke
tér 1., IV. emelet). A tervet bárki
véleményezheti; az észrevétele-
ket személyesen és e-mailen is
(foepitesz@bp13.hu) meg lehet
tenni. A leendõ, volt kórháztöm-
bi KSZT-t nyilvánosan is ismer-
tetik, az esemény május 28-án
(szerdán) 17 órakor lesz a Dózsa
György úti általános iskolában.

Vágányfelújítás miatt múlt szom-
battól egy hónapon át, június 9-
éig pótló autóbuszok közleked-
nek a 14-es villamos vonalán a
Róbert Károly körút és az An-
gyalföld kocsiszín közötti szaka-
szon. A 14-es villamos ez idõ alatt
– két szakaszra bontva – a Lehel
tér és a Frangepán utca, valamint
Káposztásmegyer (Megyeri út) és
az Angyalföld kocsiszín között
közlekedik. A felújítás idején –
tekintettel a várhatóan megnö-
vekedõ forgalomra – munkana-
pokon a reggeli és délutáni csúcs-
idõben a Budapesti Közlekedési
Központ sûrûbben közlekedteti a
105-ös buszt.

Az összességében csaknem há-
rom kilométernyi vonal mintegy
365 millió forintba kerülõ felújí-
tása a sínágyazat leromlott álla-
pota miatt vált szükségessé, több
szakaszon szinthibák alakultak
ki, emellett az útátjárók állapota
sem megfelelõ, emiatt az autósok
közlekedését jelenleg burkolati
hibák teszik nehézkessé a vá-
gánykeresztezésekben. A re-
konstrukció érinti az út- és gya-
logátjárókat, a felsõvezeték-tartó
oszlopokat. A felújítás után – ösz-
szesen nyolc hosszabb-rövidebb
szakaszon – megszûnhetnek a 10,
20, 30 kilométer/órás sebesség-
korlátozások, így lényegesen
gyorsul majd az utazás.

Megújul
a 14-es vonala
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Gazdálkodás 2013 Stabil, takarékos, hatékony mûködés

Vagyongyarapítás
állami szorításban

A kerület tavalyi zárszámadá-
sát értékelve dr. Tóth József pol-
gármester elmondta, a 2013-as
gazdálkodási feltételek jelentõ-
sen megnehezítették az önkor-
mányzatok tevékenységét. Ta-
valy a korábbiaktól eltérõ helyha-
tósági és egyéb törvények több új
eleme lépett hatályba, feladatala-
pú finanszírozással párosítva.

Hosszan lehetne sorolni azokat a
központi intézkedéseket, ame-
lyek az önkormányzatiság 1989-
ben megfogalmazott elveivel szö-
ges ellentétben állnak, és ame-
lyekkel a korábbiaktól gyökere-
sen eltérõ helyzetet teremtettek.
Megváltoztak az állami költség-
vetési elõírások. A bevételek el-
vonása, a minimálbér és a garan-

tált bérminimum növelése, a köz-
ponti támogatás átalakítása és az
önkormányzati feladatrendszer
átszervezése következtében je-
lentõsen csökkentek a kerület-
nek az állami büdzsébõl származó
bevételei. 

Mindezek ellenére – igazodva
a gyökeresen megváltozott hely-
zethez – a vezetõség az önkor-
mányzat gazdálkodását a korábbi
évek magas mûködési színvona-
lán akarta folytatni. A polgár-
mester hangsúlyozta, azt a célt
tûzték maguk elé, hogy az állam-
polgárokat sújtó kormányzati in-
tézkedések negatív hatását – ere-
jükhöz mérten – mérsékeljék, ez-
által a kerület lakói megõrizhes-
sék életminõségük megszokott
színvonalát. Az elhatározott fej-

lesztések megvalósítása mellett a
közszféra megbecsülését is foly-
tatni akarták. Ehhez továbbra is
követelmény volt, hogy az önkor-
mányzat gazdálkodásában ne le-
gyen mûködési hiány. 

A zárszámadás tényei azt mu-
tatják, hogy a tavalyi költségvetés
teljesítése megfelelt ezeknek a
feltételeknek: egyensúlyban, sta-
bilan, takarékosan, hatékonyan
és kiegyensúlyozottan gazdálko-
dott mind a városrész, mind an-
nak intézményei. A kerület bü-
dzséje hitelfelvétel nélkül bizto-
sította a szükséges felújítások és a
tervezett beruházások, felhalmo-
zási kiadások fedezetét, melyek
aránya a költségvetés fõösszegé-
hez viszonyítva 22 százalékot tett
ki. Parkokra, zöld- és közterüle-
tekre 36, az utakra 25, az intéz-
ményhálózatra 53 százalékkal ju-
tott több az elõzõ évihez képest.
Annak ellenére, hogy a központi
támogatás egyre kevesebb – a he-
lyi költségvetés abból származó
„lefedettsége” mindössze 19 szá-
zalék volt –, többek között (idei
befejezéssel) megújult a Kárpát
utcai zöldterület (lásd címoldali

írásunkat – a szerk.), a Naprafor-
gó, a Madarász Tagóvoda, vala-
mint befejezõdött a Gyermek téri
nyugdíjasklub felújítása. 

A polgármester kiemelte azt is,
hogy a büdzsé végrehajtása során
fenntartották a szigorú gazdálko-
dási fegyelmet, év közben is folya-
matosan biztosították a bevételek
és kiadások összhangját. E fegyel-
mezettséget jól jelzi, hogy a kerü-
let megfelelõ nagyságú céltarta-
lékkal rendelkezett, ami lehetõsé-
get biztosított az intézményháló-
zat fejlesztésénél jelentkezõ több-
letigények kielégítésére, egy eset-
leges bevételkiesés ellensúlyozá-
sára, s a helyhatóság kötelezõen
elõírt és önként vállalt feladatai-
nak biztonságos ellátására. Még
egy fontos adat: az önkormányzat
vagyona tavaly 2,4 milliárd fo-
rinttal növekedett, ma már meg-
közelíti a 94 milliárd forintot. 

A zárszámadás alapján tehát
úgy tûnik, a nehéz helyzetben is
jól halad a 2010-ben vállalt Közö-
sen a XIII. kerületért program
teljesítése.

JJ..  GG..

A teljesség igénye nélkül érdemes a közember
szemszögébõl is megnézni, mi húzódik meg a
2013-as költségvetés számai mögött. Tavaly
75-tel bõvült az óvodai elhelyezés, ami össze-
sen 3442 férõhelyet jelent. Az óvodások 30 szá-
zaléka kedvezményesen étkezik a kerületben, a
bölcsõdék és a családi napközik mintegy ezer
férõhellyel üzemelnek, a bölcsõdei ellátás pedig
teljesen ingyenes. A tíz idõsek klubjának szol-
gáltatásait tavaly 1223 szépkorú vette igénybe,
ingyenesen. Az iskolák mûködtetésére az álla-
mosítás után egy fillért sem kap a kerület. A
közterületi vezeték nélküli internetes hálózat
bõvítésével a városrész egynegyede már lefe-
dett. A parkokra, játszóterekre, zöldfelületekre
1,3 milliárd forint jutott. Hat kutyafuttató fel-

újítása, egy új létesítése, 350 fa ültetése, hét
kerületi útszakasz felújítása, akadálymentesí-
tése történt meg. A kerület 60 társasház részé-
re biztosított kamatmentes hitelt, 55 önkor-
mányzati lakást pályáztatott meg. A százlaká-
sos önkormányzati passzívház beruházásának
munkálatai, illetve az intézményhálózati kiadá-
sok 1,35 milliárd forintot jelentenek. Ebbõl ta-
valy bölcsõdék, óvodák, orvosi rendelõ, sportlé-
tesítmény, szociális intézmény újult meg. A
térfelügyeleti rendszer 30 kamerával bõvült, ma
már 232 kamera figyel a közbiztonságra. A ke-
rület egészségügyi szolgáltatójának 123,5 mil-
lió forintot biztosított az önkormányzat ahhoz,
hogy színvonalas ellátásban részesüljenek az
itt élõk.

Mindennapok az adatok mögött

Vajon mit tudott megvalósítani a kerület tavaly, idõará-
nyosan az önkormányzati ciklus kezdetén, e négy évre
alkotott Közösen a XIII. kerületért címû programjából? –
a kérdés azért merül fel, mert a 2010-es célkitûzéseket
merõben más feltételek mellett, a települések szempont-
jából a mainál kedvezõbb helyzetben fogalmazták meg.
Az õsszel véget érõ idõszak utolsó, teljes évének gazdál-
kodását, a tavalyi költségvetés végrehajtását áprilisi ülé-
sén tárgyalta a képviselõ-testület.

A tíz idõsek klubjának szolgáltatásait tavaly 1223 szépkorú
vette igénybe, ingyenesen

A központi támogatás folyamatos csökkenése ellenére, a helyi költségvetésbõl számos intéz-
mény – többek között a Madarász Tagóvoda – újult meg
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Zöldrekonstrukció Átadták a különleges arculatú Kárpát közparkot

Új köntösben pompázik a Duna-terasz

Múlt pénteken, a május 10-én
ünnepelt Madarak és fák napja
alkalmából átadták a mintegy
400 millió forintból néhány hó-
nap alatt teljesen megújult arcu-
latú, egyedi – a városrészben má-
sutt még nem alkalmazott – mû-
szaki-környezetvédelmi megol-
dásokat felvonultató Kárpát ut-
cai közparkot. A helyiek által egy-
re gyakrabban Duna-teraszként
is emlegetett terület ezzel nevé-
hez méltó rangra emelkedhet. A
beruházás átadása egyébként jó-
val több volt egy egyszerû játszó-
téravatónál: a kerület elsõ integ-
rált közparkját vehették birto-
kukba a lakók. Az átadó minimá-
lis protokollal zajlott, sokkal in-
kább uralta egyfajta civil hangu-
lat. Az ünnepi eseményt a Zöld
Ág Tagóvoda Méhecske csoport-
jának mûsora nyitotta, miközben
számos járókelõ, vagy épp a Kár-
pát utcai lakótelepen élõ is elidõ-
zött az eseményen, sõt, akadtak
felnõttek, akik maguk is kipró-
bálták az egyedi kivitelezésû játé-
kokat. 

A Bessenyei utca és az Újpesti
rakpart metszésében fekvõ, je-
lentõs méretû zöldterület és an-
nak játszó-pihenõeszközei, utca-
bútorai szinte minden korosztály
számára kikapcsolódást nyújta-
nak, emellett nemcsak egy önálló
kutyafuttató, de egy, a szomszé-
dos benzinkút melletti szabad te-
rület is az ebsétáltatók rendelke-
zésére áll. A Bessenyei utca és a
Hélia Szálló közötti Duna-terasz
megfiatalítása összetalálkozott az
ott élõk igényeivel is. Mint arra

az átadón dr. Tóth József polgár-
mester is felhívta a figyelmet: a
helyiek azonnal bizalmukba fo-
gadták a zöldberuházást, amit je-
lez, hogy a lakótelep lépcsõházi
leandereit már ki is helyezték az
új közparkba. A kutyafuttató te-
rülete lerövidült, kompenzálás-
ként kiszélesedett, új kerítést és
agilityeszközöket kapott. 

A 400 millió forintból felújí-
tott Duna-terasz átadása lénye-
gében a Pozsonyi út rehabilitáci-
ójának harmadik, befejezõ szaka-
sza volt. Így a teljes költség két-
harmada jutott magára a közpar-
ki fejlesztésre, egyharmada pedig
Újlipótváros fõutcájának „utó-
munkálataira”, valamint a szom-
szédos Radnóti Miklós Mûvelõ-
dési Központ (RaM) udvarfelújí-
tására.

A csaknem tízezer négyzetmé-
ternyi gyepfelületbõl 3500 újon-
nan létesült. A jelentõs pihenõ-
és szabadidõs lehetõséggel to-
vább nõtt a lakosságbarát közte-
rületek színvonala. A Magyar
Madártani Egyesület közremû-
ködésével 30 új madárodút is ki-
helyeztek a környezõ fákra, ez-
zel is a természetközeliséget se-
gítve. Az alapgondolat – az Or-
szágbíró lakótelepi felújításhoz
hasonlóan – itt is az volt, hogy a
házgyári közegben lakóparki
színvonal alakuljon ki. Ezt szá-
mos fejlesztés szolgálja a Duna-
teraszon: ilyen például a talajvíz-
kúttal üzemeltetett automata ön-
tözõhálózat, melynek segítségé-
vel költségtakarékos és ivóvízkí-
mélõ módon biztosítható a fenn-

tartáshoz szükséges nyári öntö-
zés. A kerületben elsõként itt le-
het találkozni megvilágított pára-
fúvókákkal,
melyek a
nyári hûsí-
tés mellett
egyedi lát-
ványelem-

ként
is szolgálnak. A

felsõ rakparti részen megújult a
gyalogossétány, a díszburkolattal
kialakított pihenõ- és kilátóhe-
lyeket tetszetõs platánsor övezi, a
területrõl különleges panoráma
nyílik a Margitszigetre és a Budai
hegyekre.

A pihenõ- és játszóhely – az ott
élõk kérésére – a lakóépületektõl

a lehetõ legtávolabbi helyen léte-
sült. A pihenõtér arculatát mû-
kõ- és faburkolatok, elegáns –
egyedi tervezésû – utcabútorok,
közvilágítási lámpatestek, ki-
emelt virágágyak biztosítják. A
szintén egyedi betonpadokra a
Duna nevei kerültek fel a folyam
által érintett területeken élt egy-
kori és mai népek nyelvein. Az új
játszótér elsõsorban a kamaszo-
kat célozza. A kerületben elõször
itt elõször alkalmazott színes
mûfûburkolatot vízáteresztõ ka-
vicságy övezi, melynek elõnye,
hogy könnyen takarítható felü-
letet alkot. Mûfüves labdapálya
is készült 4 méteres zajcsillapító
kerítéssel. Az egykori – legin-

kább a taxisok pihenõhelyéül
szolgált – aszfaltozott parkoló el-
tûnt, helyét szintén új zöldfelü-
let borítja.

Fontos forgalomtechnikai át-
alakítások is történtek: a terüle-
ten áthaladó nagy forgalmú ke-
rékpárút nyomvonalát elterelték
és megújították, mégpedig az
Eurovelo szabványának megfele-
lõen, közvilágítással ellátva, s
ilyen a Bessenyei utcát kereszte-
zõ gyalogátkelõhely kialakítása. 

KK..  AA..  II..

Az átadóról készült különleges
légi felvételeinket a Média13.hu
oldalon nézhetik meg.

Egyedülálló játékok, utcabútorok, lámpatestek, megvilá-
gított párafúvókák, talajvízkutas öntözõhálózat, vado-
natúj kerékpáros, közúti és gyalogoskapcsolat, no és pá-
ratlan panoráma a Margitszigetre, a budai hegyvidékre –
röviden így összegezhetõ a kerület elsõ integrált köz-
parkjának, a manapság egyre gyakrabban Duna-terasz-
ként emlegetett terület vadonatúj látképe, mely egy tel-
jes, 400 milliós zöldterületi rehabilitáció eredménye.

Idén további nagyarányú közterületi beruházások lesznek csak-
nem egymilliárd forintért. Folytatódik a Vizafogó lakótelep re-
konstrukciója, megújul a Cziffra-park, a Béke–Tatai lakótelep, a
Gyermek tér és az Árpád hídfõ lakótelep zöldfelülete is.

A szomszédos benzinkút melletti szabad terület is az ebsétáltatók rendelkezé-
sére áll

Az ünnepi esemény elõtt – a fellépésre várva – a Zöld Ág Tagóvoda Méhecske csoportja boldo-
gan próbálgatta a játszóeszközöket

Egy a több fontos forgalomtechnikai átalakítás között: a Bessenyei utcát ke-
resztezõ gyalogátkelõhely kialakítása
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Régebbi olvasóink talán emlékez-
nek rá, hogy kezdetben milyen
szerényen, kis formátumban, ke-
vés oldalszámmal – bár már ak-
kor is a kerület méreteihez alkal-
mazkodva nagy, 62 500-as pél-
dányszámban – kopogtattunk be
valamennyi lakásba. 1995 máju-
sában, pontosan 20 éve 24 pályá-
zó közül nyerte el a Sprint Kiadó
a kerületi újság kiadásának jogát. 

A folyamatos fejlesztések ré-
vén elsõ körben elértük a havon-
kénti megjelenést, késõbb az
A/3-as formátumot, még késõbb
a 13/3-as méretet. Idõvel – mind
olvasóink, mind hirdetõink nö-
vekvõ igényeihez igazodva – egy-
re több színes és kísérõszínes ol-
dalt készíthettünk.

Felemeltük a példányszámot
67 000-re, hogy lapunkat eljut-
tathassuk a kerület fejlõdésében
fontos szerepet betöltõ vállalko-
zókhoz is. Az olvasói igények mi-
att 2000 augusztusától havonta
kétszer jelenünk meg.

A XIII. Kerületi Hírnök alapí-
tó fõszerkesztõje, Sas György
(1922–2004) aranytollas újság-
író kiválóan ötvözte zsurnaliszta
szaktudását, fél évszázados ta-
pasztalatát kerületünk szereteté-
vel. Szakmai vezetésével a XIII.

kerület újságja az egyik legolva-
sottabb, legsikeresebb fõvárosi
lap lett. Objektíven közvetítette
az olvasóknak a kerület politikai,
társadalmi, gazdasági, kulturális
történéseirõl szóló információ-
kat. Hiteles tájékoztatást adott az
önkormányzat tevékenységérõl.
A klasszikus, régi generáció stílu-
sában, maximális alapossággal és
igényességgel készített lapot, so-

hasem hanyagolva a kultúra irán-
ti életre szóló elkötelezettségét.
Rendelkezett azzal az arányérzék-
kel, amely valamennyi nehéz
döntési helyzetben a szakmailag
teljes, korrekt és mégis elegáns
megoldásokat eredményezte.
Amikor elkészült az újság, min-
dig megengedett egy laza félmo-
solyt, és csak annyit mondott:
hát, ezt is megcsináltuk.

Minden évfolyamban újított a
Hírnök érdekében: nagyobb mé-
ret, még több kép, színes oldalak,
nagyobb oldalszám, s mire mind-
ez megvalósult – mindössze 9 év
alatt –, akkor a terjesztés javítása
lett a cél, mert neki mindig új cé-
lok kellettek. Egy ilyen fõszer-
kesztõ nem mehetett el úgy, hogy
félbehagyott valamit. A 2004. jú-
nius 9-ei lap címoldalán ott mo-
solyog, mert átvehette a Buda-
pest Fõváros XIII. Kerületért dí-
jat. 82 évet élt szikrázóan teljes
szellemi frissességben úgy, hogy
az egészségüggyel szinte csak ak-
kor találkozott, ha írni kellett ró-
la. Nem hagyott maga mögött be-
fejezetlen mondatokat, és bizto-
san tudjuk, ellenségeket sem, hi-
szen a lap munkatársainak, az if-
jú generációnak egy olyan szak-
mai irányvonalat adott, mely saj-

nos már kihalóban van a magyar
sajtóból.

Ezt a szemléletet próbálja tük-
rözni a mai Hírnök is, egyúttal öt-
vözve a modern kor igényeivel.

A közelmúlt formai és tartalmi
változásai között több szembetû-
nõvel is találkozhat az olvasó.
Ilyen a címlap, ahol a vezetõ
anyag melletti bal hasábon állan-
dósítottunk egy úgynevezett
flest, ami kisebb terjedelemben
ugyan, de szintén kiemelt jelen-
tõségû cikket tartalmaz vagy
ilyenre tesz utalást. Ugyancsak az
elsõ oldalon állandó ikonként
megjelentetjük a helyi médiu-
mok, úgymint a média13, vala-
mint a TV13 online elérhetõsé-
gét. Ez már a mai kornak megfe-
lelõ technikai újítás, hiszen im-
már egy integrált felületet jelent
a kerületi média. A továbbra is
önállóan mûködõ újság- és tele-
víziószerkesztõség a három éve
indított Média13.hu internetes
oldalon is elérhetõ archív és „élõ”
formában egyaránt. Mindeköz-
ben maga a Média13 is önálló hír-
folyamokat tartalmaz. Lapunk
emellett egy sor más tipográfiai,
grafikai frissítésen is átesett, le-
gyen szó akár a cikkek címvilágá-
ról, vagy az újság tartalmi szerke-
zetérõl.

S mivel minden sajtótermék
életében az olvasó a legfonto-
sabb, a velük való aktívabb kap-
csolat érdekében egyre több fel-
adványt, találós kérdést teszünk
a lapba, az egyre népszerûbb ke-
resztrejtvényben pedig a helyi ak-
tualitásokat helyezzük elõtérbe.
Emellett egyre többször dolgo-
zunk fel – cikként vagy szerkesz-
tett olvasói levélként közölve, s
arra az illetékeseket reagáltatva –
olyan témákat, melyeket olvasó-
ink juttatnak el hozzánk.

Bízunk abban, hogy továbbra
is megtisztelnek figyelmükkel, és
belelapoznak újságunkba a kö-
vetkezõ húsz esztendõben is.

AA  HHÍÍRRNNÖÖKK CCSSAAPPAATTAA

Szülinapos a Hírnök Megvalósult az integrált online média

Nem csak a 20 éveseké a világ
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Az idén nem vettem részt, még
nézõként sem, a százéves há-

zak szervezett versenyében (nem
ünneprontásként mondom, csak
megjegyzem, hogy ahhoz képest,
hányan nyithatták volna ki kapu-
ikat az érdeklõdõk elõtt – hiába,
1914 elsõ fele még a boldog béke-
idõkhöz tartozott – viszonylag ke-
vés ház vállalkozott erre: remé-
lem, nem azért, mert ez a dolog
kezd kimenni a divatból), de azért
a magam magányos, jövõs-menõs
módján hódoltam ennek az
irányzatnak. Megvártam, míg le-
megy a szezon (két napig tart
mindössze, nem nehéz megvár-
ni), aztán végigböngésztem a le-
hetõségeket, és érett megfonto-
lással (milyen ritka dolog ez ná-
lam!) úgy döntöttem, egy Kartács
utcai százéves házat fogok felke-
resni. 

Indulásképpen gondosan be-
cserkésztem a környéket, vé-

gigsétáltam a Szegedi út, Csata
utca, Üteg utca vonatkozó része-
in, és minden szembejövõtõl
(nem volt nagyon sok ilyen, hét-
köznapi koradélutánt kell elkép-
zelni) megkérdeztem, tudja-e,
hol van a Kartács utca? Ezen a
délutánon senki szembejövõ nem
akadt, aki tudta volna. (Az külön
fejezetet érdemel, hogyan viszo-
nyulnak egy ilyen kérdéshez az
emberek. Van, ki sértetten to-
vábbsiet egy kurta „fogalmam
sincs!” után, van, aki hosszan
gondolkodik, csak aztán csóválja
meg a fejét, van, aki visszakérdez
– Kartárs utca? –, van, aki nagyon
akar segíteni, de hiába – „hallot-
tam már, igen, itt kell lennie va-
lahol!”, van, aki határozottan ta-
gad „ezen a környéken biztos
nincs!” és van, aki lendületesen a

kerület túloldalára – „valahol a
Váci út mögött, a Duna-parton
kell lennie” – küldené az em-
bert.) A végén már azért próbál-
koztam újra meg újra, hogy leg-
alább egy olyan esetrõl beszámol-
hassak önöknek, amikor igenlõ
volt a válasz. De hiába, ez egy
ilyen hétköznap volt, amikor a
Kartács utca kiesett a környéken
lakók emlékezetébõl.

Talán nem véletlenül. A Kar-
tács utca ugyanis egy kis szi-

get az újjászületõ-újjászületett
Béke tér környékén. Olyan szi-
get, mely szinte érintetlenül ma-
radt meg itt a régi idõk üzenete-
ként a Szegedi út és a Róbert Ká-
roly körút lüktetõ világa között
(vegyük még a Lehel utcát ide,
mely délrõl fogja közre), olyan
sziget, melyet jótékonyan elrejte-
nek a nagyra nõtt fák, olyan szi-
get, ahová csak az vetõdik, aki-
nek dolga van itt – erre véletlenül
nem sétál senki sem (rajtam kí-
vül, mint látjuk, bár a véletlenség
nem áll meg nálam sem). A Kar-
tács utcát manapság keresztezi az
utazó (hogy kijusson valami érté-
kelhetõ helyre), anélkül, hogy
tudná, hol jár.

Éppen ezért olyan érdekes. Ha
az ember végigsétál rajta (né-

hány sarok az egész), és ha egy ki-
csit (de tényleg csak egy egészen
kicsit) összehúzza a szemét (épp,
csak annyira, hogy ne vegye észre
modern korunk káeftéire való
utalásokat) akár a huszadik szá-
zad elején is képzelheti magát. Jó-
módú iparosok vásároltak itt tel-
keket száz év elõtt, a hátsó fertá-
lyokon felépítették mûhelyeiket,
üzemeiket (dinamikus családi
vállalkozásokat kell itt elképzel-

ni), az utcafronton pedig felépült
a ház, kinek-kinek ízlése szerint.
Többnyire földszintes, egyeme-
letes házak sorakoznak itt (egyet-
len szép kivétel egy háromeme-
letes bérház az utca vége felé, sze-
cessziós beütésekkel, oroszlánon
repülõ nõalakkal, nemrégiben
tatarozva – ez már a közelgõ Le-
hel utca üzenete), a mesterek,
akik letelepedtek itt a tizenkilen-
cedik század végén, nagy terekre
és nyugalomra vágytak – meg
persze a város közelségére. (Ak-
kor született az utca és az utca-
név is – utóbbi a honvédségi bir-
tokok közelsége okán, hasonló-
an az összes többi hadi kifejezé-
sig Ütegtõl a Csatán át a Röp-
pentyûig. Hogy a Hajdú ide tar-
tozik-e, döntsék majd el az utca-
történészek, mi csak annyit je-
gyezzünk meg, hogy a Kartács
benne végzõdik – másik oldalon
meg a Lehel utcában, mint arról
már volt szó.)

AKartács utca 20. mai sétánk
célállomása (úgy is mint ün-

nepelt százéves) egyfelõl ponto-
san beillik az utcaképbe (egyeme-
letes családi ikerház, mellette
iparûzésre utaló telek, kocsibejá-
rattal), másfelõl viszont ki is ra-
gyog belõle. Egykori építtetõje,
Melocco Péter romantikus ember
lehetett: egész kis várkastélyt ál-
modott az akkor még poros Kar-
tács utca közepére. Van benne
csúcsos torony toronyszobával,
van erkély, ahonnan a lovagnak a
királykisasszonyt kell kiszabadí-
tani, van kõvirág a családi címer
helyén, és van ódonat, vastag fa-
kapu, mely döngve csukódik, ha
az úr hazatér a csatából. (A Csata
utcai mûhelybõl, mondjuk.) Igaz,
az egykor fehér falakat szürkére

festette az idõ, a díszek megkop-
tak, az ajtóra kopogtató helyett
kilincset szereltek, de az összkép
ma is változatlan: az ember szíve-
sen gondolja, hogy mesés dolog
lehetett itt élni egykor.

Hogy most milyen, nem tu-
dom. Fél órát álltam a ház

elõtt, semmilyen mozgást nem

észleltem addig. A nehéz faredõ-
nyök leengedve, életnek semmi
jele sem látszik. Meglehet, Csip-
kerózsika várára akadtam An-
gyalföldön: akkor pedig hamaro-
san jönnie kell a királyfinak a
csókkal, hiszen letelt a száz esz-
tendõ.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 102.

Társasházunk közös képviselõje azt a gyakorlatot
alakította ki, hogy egy társasházi ingatlan tulajdo-
nosváltásának bejelentését csak úgy fogadja el, ha
az adásvételi szerzõdés másolatát elküldjük részére.
Véleményem szerint a tulaj-
donosváltozás bejelentését
el kellene fogadnia e nél-
kül is, amennyiben beje-
lentem a társasházi tör-
vényben elõírt adatokkal
együtt – írja Csiki Zita.

Olvasónk kérdésére
Biriné Hadházy Dóra és
Márcsev J. Zsolt válaszol, akik több éve
foglalkoznak társasházkezeléssel.

Tulajdonosváltás esetén a közös képviselõ kérhe-
ti a bejelentõtõl, hogy igazolja állítása valódiságát.
Ezt azonban az adásvételi szerzõdésen kívül a teljes

bizonyító erõvel rendelkezõ, két tanúval hitelesített
birtokba adási jegyzõkönyvvel is lehet igazolni. Rá-
adásul a birtokba adási jegyzõkönyvben már szere-
pel az átadás idõpontja és az átadáskor érvényes óra-

állások.
Az adásvételi szerzõdé-

seket saját gyakorlatunk-
ban éppen azért nem kér-
jük, mert azok olyan sze-
mélyes adatokat is tartal-

maznak (például: vétel-
ár, esetleges hitelfelvétel

stb.), amelyekhez a közös
képviselõnek valóban semmi

köze és az is érthetõ, ha ezeket nem kívánja a vevõ
mások tudomására hozni.

KKGG

Társasházi ügyek Tulajdonosváltás

Adásvételi szerzõdések

Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT
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Az élet minden területén fontos
az esélyegyenlõség, amelyet az
Európai Unióban immár húsz
esztendeje május elején ünnepel-
nek. Kerületünk önkormányzata
is fontosnak tartja az esélyegyen-
lõséget. Ezért is hozta létre öt év-
vel ezelõtt az Ember esélyegyen-
lõségi díjat. Ezzel azoknak a tevé-
kenységét ismerik el, akik hozzá-
állásukkal, hétköznapi cseleke-
deteikkel sokat tesznek az esély-
egyenlõség érvényesüléséért a
XIII. kerületben.

A díjat 2009 óta tízen kapták
meg. Volt köztük egyebek mellett
önkormányzati dolgozó, énekes,
plébános és szociális munkás
csakúgy, mint lelkész és gyermek-
orvos. A kitüntetettek névsora is
jól reprezentálja, hányféle helyen
és hányféleképpen végezhetjük
úgy a munkánkat, hogy azzal
egyúttal ezt a nemes célt is szol-
gáljuk. 

Az idén az Ember az emberért
elnevezésû díj átadására április
utolsó napján került sor a XIII.
Kerületi Polgármesteri Hivatal

Kék Termében. Az eseményen
ott volt Holopné Schramek Kor-
nélia és Hiszékeny Dezsõ alpol-
gármesterek. Dr. Tóth József, ke-

rületünk polgármestere minde-
nekelõtt a május ünnepeit sorol-
ta: a munka ünnepe mellett e szép
hónap elsõ napján emlékezünk

meg az Európai Unióhoz való
csatlakozásunkról, aminek éppen
az idén van a tizedik évfordulója.
Május elején köszöntjük az édes-

anyákat, és nem utolsósorban
azokat, akik sokat tesznek a társa-
dalmi esélyegyenlõség érdekében.

Ezután a Szociális, Egészség-
ügyi és Mûvelõdési Bizottság ja-
vaslatára ez évben kitüntetettek
érdemeit sorolta. Nagy Erzsébet,
az Éjféli Kiáltás Misszió vezetõje
egy felekezetektõl független
missziós társaságot irányít. Né-
metországban szívta magába azo-
kat az érzéseket és készségeket,
amelyek egy ilyen karitatív tevé-
kenység végzéséhez szükségesek.
Segítik a rászoruló fiatalokat és
idõseket, munkanélkülieket és
nélkülözõket. 

Papp Ibolya, az Esküvõ közi há-
ziorvosi rendelõ háziorvosa har-
mincnyolc esztendeje végzi kerü-
letünkben ezt a munkát. Nem-
csak kiváló szakmai tevékenysége
miatt szeretik a betegei, hanem
mert ennél többet kapnak tõle: a
testük mellett a lelküket is ápolja.
Köztudomású, hogy a gyógyítás-
ban az utóbbinak komoly szerepe
lehet. Nagy hangsúlyt helyez a be-
tegségek megelõzésére, a szûrések
népszerûsítésére.

Mint Holopné Schramek Kor-
nélia alpolgármester hangsúlyoz-
ta: az Ember az emberért díjnak
külön rangot ad, hogy a kiválasz-
tás a kerületi lakók kezdeménye-
zésére történik.

CCSSOOPP VV..

Esélyegyenlõségi kitüntetés Hétköznapi hõsök

Emberségbõl jeles

Nagy Erzsébet, az Éjféli Kiáltás Misszió vezetõje és Papp Ibolya, az Esküvõ közi háziorvosi ren-
delõ háziorvosa a két kitüntetett
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Vadrózsák díjesõben

Kiemelkedõen jól szerepelt az Angyalföldi Vadrózsa Táncegyüttes a
XXVI. Zalai Kamaratánc Fesztiválon, ahol két nevezett koreográfiájá-
val összesen öt díjat kapott, így a legsikeresebb együttesként zárta a
fesztivált. A komoly hagyományokkal bíró, nagy presztízsû táncfesz-
tivál hazánk egyik legfontosabb koreográfusi fóruma, melyet kétévente
rendeznek meg. A versenyprogram során két kategóriában mérik össze
tudásukat az ország minden tájáról érkezõ együttesek. Az autentikus
folklór kategóriában Moussa Ahmed Csudapestiek címû száma
érdemelte ki a koreográfusi nívódíj 2. fokozatát, míg a táncszínházi
kategória koreográfusi nívódíj 3. fokozata Nemes Szilvia Légy jó mind-
halálig! címû mûvéért járt. Az elõadások színvonalát jól jellemzi, hogy
mindkettõ zenei különdíjat kapott, valamint a Vadrózsa elnyerte a
Hagyományok Háza különdíját is.

Eötvös József Általános Iskola Eszéki diákok

Tíz emlékezetes nap
A Comenius program keretében
huszonhat horvát diákot látott
vendégül az Eötvös József Általá-
nos Iskola. Az eszéki gyerekek öt
tanáruk kíséretében május 5-én
érkeztek Budapestre, és tíz napot
töltöttek el itt. Tudnivaló, hogy
kerületünknek Eszék testvérvá-
rosa, így az együttmûködés nem
új keletû. A két évre szóló
Comenius pályázat keretében ta-
valy májusban az Eötvös-iskola
tanulói jártak Eszéken a Jagode
Truhelke Általános Iskola ven-
dégeként, ezt az ugyancsak tízna-
pos emlékezetes kirándulást vi-
szonozták most.

Mint Jánosházi Orsolya angol-
tanár, a program szervezõje el-
mondta: két évvel ezelõtt döntött
úgy a két iskola, hogy közös pá-
lyázatot nyújt be a Tempus Köz-
alapítványhoz. A Comenius Is-
kolai Együttmûködések pályáza-

ta Egész életen át tartó tanulás
programjának célja a partneror-
szágok és iskolák megismerése, a
kulturális hasonlóságok és kü-
lönbségek keresése elsõsorban a
kreatív mûvészeteken és a kom-
munikáción keresztül. A pályá-
zat a saját és a partnerország nép-
szokásainak, kulturális öröksége-
inek megismerésére irányul. Mi-
vel nyelve az angol, a részt vevõ
diákok és tanárok számára a
nyelv gyakorlására is kitûnõ al-
kalmat ad.

A program során négyféle fog-
lalkozást szervezett az Eötvös Jó-
zsef iskola. Ezek között volt film-
készítés, elektronikus iskolaúj-
ság-szerkesztés, valamint kom-
munikációs és drámajátékok a
horvát, magyar és angol nyelv ak-
tív használatával. Változatos dél-
utáni programok során az eszéki
vendégek megismerhették Buda-

pest nevezetességeit, ellátogattak
a többi között a Csodák Palotájá-
ba, a Tropicariumba, a Fõvárosi
Állatkertbe. Az iskolán belül
sport-, kézmûves- és egyéb csa-
patépítõ foglalkozásokon vettek
részt, május 10-én pedig Viseg-
rádra kirándultak.

A gazdag program május 13-án
zárult. Ezen a napon az Eötvös Jó-
zsef Általános Iskola felsõ tago-
zatos tanulói megismerkedhettek
az Európai Unió történetével,
tagországaival, az UNICEF mun-
kásságával és a gyerekjogokkal.
Délután kiállítás nyílt a horvát és
magyar diákok által készített
munkákból, a kora esti órákban
pedig a tíznapos program zárása-
ként gálamûsorral búcsúztatták a
Horvátországból érkezett vendé-
geket.

((CCSSOOPP))

A gyerekek minden bizonnyal lel-
kesen várják már a nyári szüne-
tet. A kötetlen szórakozás azon-
ban a felnõttek számára sok fejtö-
rést okoz, hiszen két és fél hóna-
pig kell tartalmas idõtöltést szer-
vezniük csemetéiknek. A munka-
helyekrõl azonban jó, ha két hétig
el tudnak jönni szabadságra a fel-
nõttek. Igen ám, de mit csináljunk
a vakáció többi napján a gyerek-
kel? A kulcsos gyermekek a régi
idõk emléke, ma már számtalan
cég, szervezet ígér élménydús szó-
rakozást. Az iskolák hirdetõtáblá-
in rendszerint ilyentájt már meg-
annyi szórólap csábítja az iskolást.
Szépséghibájuk csupán a borsos
áruk. Nincs mit tenni, a piacból

élünk, de mégis, milyen alternatí-
vákra számíthat egy sokgyerme-
kes vagy egy egy keresetbõl élõ
család? A helyi önkormányzat
szerencsére változatlanul mûköd-
teti a margitszigeti napközis tábo-
rát (képünkön), ahová június 16-
tól augusztus 22-ig várják a kerü-
leti gyerekeket. A helyi oktatási
intézményekben a diákok már
kaptak információt arról, hogy a
turnusokra meddig, hogyan je-
lentkezhetnek. A tábor díja na-
ponta 1500 forint, ami magába
foglalja a napi háromszori étke-
zést és a programok költségét is.
A szigetre külön autóbusz viszi a
gyermekeket, ahol izgalmas
sportversenyeket, kézmûves- és

egyéb foglalkozásokat szerveznek
a szakemberek. Az Angyalföldi
Gyermek- és Ifjúsági Házban is
már javában készülõdnek a nyár-
ra, mondhatni, a leghosszabb tá-
borba invitálják a hét és tizenhá-
rom év közötti tanulókat, akik a
városrészben laknak vagy itt ta-
nulnak. Csupán napi 400 forin-
tért az ifjúság olyan tartalmas ki-
rándulásokon, túrázásokon,
sport-, kézmûvesprogramokon
vehetnek részt, ahol okosodhat-
nak és új értékeket fedezhetnek
fel a nebulók. A látványos nyár-
búcsúztató sem marad el, hiszen
az Angyalföldi utcabálon augusz-
tus végén közösen ünneplik majd
meg az együtt töltött idõt.

Vakáció Olcsó élménydús szórakozás

A nyár leghosszabb tábora
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Bonsai kiállítás Herman Ottó Iskola

Cserépbe zárt 
kertmûvészet
A bonsai nevelése és gondozása nem csupán kertészkedés, hanem
mûvészet. Tudást és odafigyelést igényel. Az újlipótvárosi Herman
Ottó Általános Iskolában (Radnóti
Miklós utca 35.) május 16–18. kö-
zött 10–18 órakor e témában ren-
dez a kerületünkben mûkö-
dõ Herman Ottó Bonsai
Egyesület kiállítást. A
rendezvényen az érdek-
lõdõk díjmentesen gyö-
nyörködhetnek a számos
kiállító által bemutatott
mintegy 80 növényben.

Vizafogó Általános Iskola Harminc év, számos újdonság

Pezsgõ családias légkör
Évfordulót ünnepelt ebben a tan-
évben a Vizafogó Általános Isko-
la. Harminc éve, a hasonló nevû
lakóteleppel egy idõben épült, és
az 1983–84-es tanévben nyitotta
meg kapuit. Akkoriban a kör-
nyékbeli fiatal családok jóvoltá-
ból ezerkétszáz gyerek tanult itt.
A késõbbi években csökkent a
létszám, de mint Farkas Veroni-
ka tagintézmény-vezetõ elmond-
ta, most megfordulni látszik a
tendencia. Az iskola növekvõ
népszerûsége minden bizonnyal
összefügg az utóbbi idõkben be-
vezetett újdonságokkal.

A nyitás idején az elsõ osztá-
lyos kortól elérhetõ angol nyelvi
oktatás és a logopédia, majd az in-
formatika volt a fõ vonzerõ. Miu-
tán 2007-ben a Hunyadi Mátyás
Általános Iskola tagiskolájává
lettek, a törzsiskola szakmai irá-
nyításával és tapasztalataira ala-
pozva fokozatosan bevezették a
mûvészeti nevelést. A programot
közösen dolgozták ki. Az össze-
vonást követõ tanévben megkez-
dett mûvészeti – képzõmûvészeti
(rajz, mintázás) és tánc – foglal-
kozások sikere nyomán a 2009-

es tanévtõl mozgás- és táncmû-
vészeti elsõ osztályokat is indíta-
nak. A mûvészeti osztályba járók
mûvésztanárok és szakedzõk ál-
tal oktatott balett, néptánc,
sporttánc és aikido foglalkozáso-
kon vesznek részt.

A most folyó tanév is hozott
újat. A mûvészeti osztály mellett
a másik elsõ osztályban bevezet-
ték az angol nyelvi irányultságú,
úgynevezett Nyitott világ progra-
mot. Ennek keretén belül a tan-
tervi angol órákon kívül heti há-
rom órában tartanak angol fog-
lalkozásokat a kicsik számára. A
cél az idegen nyelv megszerette-
tése és a nyelvtanulás alapjainak
megteremtése. 

Ma elmondható: a Viza csa-
ládias légkörû iskola. Ehhez
hozzájárul, hogy a huszonöt pe-
dagógusból öten a három évti-
zeddel ezelõtti nyitás óta itt
vannak, és több mint harminc
azoknak a tanulóknak a száma,
akiknek a szülei annak idején
ennek az iskolának a padjait
koptatták. 

Nagy hangsúlyt fektetnek a
testnevelésre. Ehhez minden
adottság megvan: a nagy sport-
udvar és a gumitéglás futballpá-
lya és nem utolsósorban a közel
hatszáz négyzetméteres tornate-
rem, amelyet az önkormányzat
2010-ben a huszonegyedik század
követelményeinek megfelelõen
felújított. Büszkeségük a tükrös
balett-terem, aikidoterem.

Minden évben rendeznek az
egészséges életmódhoz kapcsoló-
dó programokat. Négy évvel ez-
elõtt elnyerték az ÖKO-iskola cí-
met. Együttmûködési megállapo-
dást kötöttek a Pesti Magyar
Színházzal, amelynek kulisszák
mögötti életét is alkalmuk volt
megismerni a diákoknak. Több
osztálynak egész évados színház-
bérlete van, emellett a színház

rendszeresen hívja szereplõválo-
gatásra a gyerekeket. 

Mint az iskola vezetõjétõl meg-
tudtuk: az õsszel kezdõdõ tanév-
ben három elsõ osztály indítására
kaptak engedélyt. A mozgás- és
táncmûvészeti osztály tanulói
számára néptánc, sporttánc, aiki-
do és balett foglalkozásokat biz-
tosítanak. A Nyitott világ két ta-
nítási nyelvi irányultságú képzést
nyújt: az emelt tantervi óraszá-
mokon felül heti három délután
angol nyelvû mese-, játék- és
énekfoglalkozásokon vehetnek
részt a gyerekek. Az általános
tantervû osztályban emelt óra-
számban oktatják az angolt és a
hetedik–nyolcadik osztályosok
lehetõséget kapnak a Pitman
nyelvvizsga letételére.

Az iskola tanulói rendszeresen
szép eredményeket érnek el a kü-
lönbözõ versenyeken. Az idén
például a végzõs Fürtös Alexand-
ra elsõ helyezett lett a fõvárosi né-
met vers- és prózamondó verse-
nyen.

A nemsokára befejezõdõ tan-
évben két nyolcadik osztály vé-
gez. A legutóbbi esztendõkhöz
hasonlóan várhatóan az idén is a
gyerekek hozzávetõleg harmada
gimnáziumban, kétharmada pe-
dig különbözõ szakközépiskolák-
ban folytatja tanulmányait.

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA
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Bírni fogod magad!
– zsírpárnák nélkül
Ideje készülni a nyárra!
A Curves Dózsában 
a Visegrádi utcában még 
a szokottnál is nagyobb 
lelkesedéssel tornáznak a hölgyek.
Klubtagjaink már tapasztalatból 
tudják, hogy fittnek lenni 
nem kor kérdése.
Gyors, vidám és biztonságos 
– és mindössze 30 perc – 
ez a Curves módszer.
Bárki bármikor elkezdheti – legyen fogyás, erõsítés és alakformálás
vagy egészségmegõrzés a cél. 
KKéérrjjeenn  iiddõõppoonnttoott  eeggyy  iinnggyyeenneess  ffiittttssééggii  áállllaappoottffeellmméérrééssrree  ééss  ccssaattllaa--
kkoozzzzoonn  hhoozzzzáánnkk  mmoosstt!!
LLeeeennddõõ  kklluubbttaaggjjaaiinnkk    mmoosstt  5500%%  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell  ccssaattllaakkoozzhhaattnnaakk..

www.curves-magyarorszag.hu

HHíívvjjaa  aa  223399--66445577  vvaaggyy  aa  ++3366  ((3300))  776688--00114477  sszzáámmoott
ééss  eeggyyeezztteesssseenn  iiddõõppoonnttoott  eeggyy  iinnggyyeenneess  ffiittttssééggii  áállllaappoottffeellmméérrééssrree!!

Kerületi Napok 2014 Tartalmas szórakozás mindenkinek

Egy hónapi vidámság
Vidám forgataggal kezdõdött az
idei Kerületi Napok eseményso-
rozata. Közel egy hónapon át szá-
mos fesztivál, sport- és kulturális
program várja az itt élõket. A
szervezõk minden évben kiemel-
ten figyelnek arra, hogy az összes
korosztály megtalálja a számára
legvonzóbb szórakozást. 

Május 9-én az Országbíró sé-
tányon hazánk egy évtizeddel ez-
elõtti európai uniós csatlakozását
ünnepelte a kerület. Az önkor-
mányzat 10 éve az EU-ban, 10 éve
együtt mottóval megrendezett ju-
bileumi kulturális, szórakoztató
és sportfesztiváljára kora dél-
utántól egészen estig várták a
gyerekeket és felnõtteket. 

A pezsgõ élet másnapra sem
lankadt, hiszen május 10-én a
Radnóti Miklós Mûvelõdési Köz-
pont kertje benépesült az egész-
séges életmódot szolgáló bio- és
reformtermékekkel, egészség-
ügyi szolgáltatásokkal, tanács-
adásokkal, színpadi programok-
kal, játékokkal, sportolási lehetõ-
séggel. Divatbemutató, interak-
tív táncprodukciók és végül Gu-
bás Gabi színmûvésznõ biomese
koncertje zárta az elõadások so-
rát. 

Aki lemaradt a mozgalmas hét-
végérõl, ne búslakodjon, lapunk-
ból részletesen tájékozódhat a to-
vábbi helyi programokról.

Segítsen embertársain!
A Magyar Vöröskereszt véradást szervez a Duna Plazában (Váci út
178.) május 15-én 13–18 óra között. Ha ön egészséges, elmúlt 18 éves
és még nem töltötte be 60. életévét, jöjjön el a véradásra. Fontos: hoz-
za magával személyi igazolványát, lakcímkártyáját és tajkártyáját.
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Amikor a Körkapcsolás címû
mûsorban (hol van az már;

eltûnt, mint a magyar futball) a
mûsorvezetõ Salgótarjánt szólí-
totta, és a riporter a második fél-
idõ elején azzal jelentkezett, hogy
a „Stécé” már 3-1-re vezet, a kis
rádiót a fülükhöz szorító szurko-
lók biztosak voltak benne: az
1979/80-as évadban az ötödik vi-
déki vereségét is elszenvedi a Va-
sas. Bizony, „sikerült” kikapni
Debrecenben, Diósgyõrben, Du-
naújvárosban, Székesfehérváron
is… A Fáy utcából viszont csak a
Tatabánya vitt el pontot (2-2), az
összes többi angyalföldi találko-
zóját megnyerte a piros-kék csa-

pat. De hát az STC pályája nem a
XIII. kerületben volt…

A mérkõzés elsõ hatvan percé-
rõl a Népsport azt írta: „A Vasas
csak ímmel-ámmal ütötte a va-
sat.” Nem csoda, ha az ötvenket-
tedik percben úgy alakult 3-1-re
az állás, hogy Szoó József – aki tíz
évvel korábban a Vasas ellen de-
bütált az NB I-ben, de a premiert
nem szívesen idézte, mert 4-1-es
vereségben volt része –, valamint
Kajdi Tibor hallatlanul megfor-
gatta a budapestiek védelmét, s a
trükkös akció végén Szoó Mészá-
ros Ferencet is kicselezve passzolt
a hálóba. (A Bubunak becézett
kapus szóhoz sem jutott…)

A vendégeket az mentette
meg, hogy fél óra múltán Birinyi
István megsérült, és Mészöly Kál-
mán edzõ beküldte a kispadon
„jegelt” Izsó Ignácot. Nem az ifjú
csatár volt az egyetlen, akit a
szakvezetõ tartalékolt: Gass Ist-
ván például a „kettõben” játszott,
mert a tréner azt mondta róla:
„Egyedül a fejjáték az erõssége,
futni viszont nem tud.” Az Izsó,
Gass tandem még úgy sem került
be az elsõ csapat kezdõ tizenegyé-
be, hogy Várady Béla sérült volt:
Mészöly inkább a középpályás
Szebegyinszky Andrást küldte
elõre Kiss László mellé. A tényleg
kõkemény „Szõke Szikla” a baj-
nokság végén azt mondta: „Elé-
gedett voltam Mészárossal, Tö-
rök Péterrel, Birinyivel, idõnként
Müller Sándorral és Rixer Gézá-
val, csalódást okozott viszont Hí-
res Gábor, Hegedûs Béla,
Zombori Sándor, Kiss, Izsó,
Várady.” Na most, az utóbbi há-
rom labdarúgó összesen 46, a
bronzérmes Vasas 75 gólt szer-
zett abban a bajnokságban…

A „lehordott” Izsó az elsõ fél-
idõ vége elõtt húszméteres, jobb
sarkos lövéssel egyenlített

Tarjánban, majd az újabb
két hazai gól után meste-
ri mozdulattal rúgott
alá a labdának, amely a
hálóba hullott. Aztán –
a Vasastól akkoriban el-
köszönõ, a követke-
zõ évadot már Ant-
werpenben töltõ
Müller átadásából –
Szebegyinszky ega-
lizált, végül a szin-
tén kikezdett Zombori
szögletébõl Izsó elõreve-
tõdve fejelt a hálóba (3-4).

A mezõny legjobbja egy héttel
késõbb két gólt vágott be a Gyõri
ETO-nak (3-2), miután Mészá-
ros különleges ajándékkal
lepte meg a kisalföldi
csapatot: addig cse-
lezgetett a mezõny-
ben (!), amíg Füzi
leszerelte és har-
mincöt méterrõl az
üres kapuba juttatta a
labdát. Mészöly akkor is doho-
gott: „Ha nyolc kilóval köny-
nyebb volnék, én is lehetnék kö-
zéphátvéd.” Azt nem teszem hoz-
zá, hogy akkor mit mondana a
maiakról, mert újabban mintha
megengedõbb lenne, mint hajda-
nán…

Mostani ismereteim szerint a
magam részérõl beérném Kiss-

sel, Izsóval, Váradyval. Nem mel-
lesleg: Gass-sal is. De nem teszek
összehasonlításokat, mert az mél-
tatlan lenne a régiekkel szemben.

Jobb, ha a futballt csakis a fut-
ballal vetjük egybe…

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Gass: „kettõ”, Izsó: három

Salgótarján–Vasas 3-4 (1-1)
Salgótarján, 7000 nézõ. Jv.: Soós.
Salgótarján: Kun – Cséki, Babcsán, Varga, Mákos –
Valuch, Juhász, Földi, Kovács – Szoó, Kajdi.
Vasas: Mészáros – Török, Hegedûs, Komjáti, Kán-
tor – Birinyi (Izsó, 30.), Müller, Zombori, Rixer –
Kiss, Szebegyinszky (Híres, 75.).
Gól: Kántor (2. perc, öngól), Izsó (44., 60. és 77.),
Földi (47.), Szoó (52.), Szebegyinszky (65.).

Angyalföldi pálmafák

Lengyel Zsófia Éva paratri-
atlon versenyzõ, kerüle-
tünkben élõ paratriatlon
válogatott kerettag. 

Kiemelkedõ sportsikerei mel-
lett számos helyzetben mutatta
meg a tehetségét, kitartását.

Dolgozik, sportol, tanul, éne-
kel és rendkívül fiatal kora elle-
nére – 21 éves – figyelemre méltó
életpályáról számolt be.

– Ahogyan a közösségi olda-
lakról, illetve a blogodból is kide-
rül, ép kortársaidhoz hasonló
mozgalmas életet élsz. Mekkora
rész jut a családi háttérnek az el-
ért eredményeidben?

– Ép, egészséges családba szü-
lettem, jól látók a szüleim és a két
testvérem is. Végigvizsgálva a
családfámat, ük-ükszülõkig min-
denki látó, én repültem be egy
szembetegséggel, amit 7 éves ko-
romra diagnosztizáltak: retinitis
pigmentosa. Sajnos az orvostu-
domány eddig nem talált rá se
gyógyszert, se gyógymódot.

– Mennyiben tett találékonnyá
a gyengén látásod?

– Ha valaki fogyatékossággal
él, annak nagy szüksége van a se-
gítségre a kezeltetéséhez és a tár-
sadalmi beilleszkedéséhez. Külö-
nösen vidéken nehéz megoldani
a családoknak az arra rászorulók
ellátását. Okosan szeretõ szülõk
vagy egy felbukkanó mecénás,
esetleges mentor nélkül szinte le-
hetetlen.

Kommunikáció–médiatudo-
mány szakon tanulok a Kodo-
lányi Fõiskolán. Jó gyakorlat,
hogy vezethetek egy rádiómûsort
– tulajdonképpen az ép társada-
lomnak –, ahol gyakran beszélge-
tünk különbözõ fogyatékossággal
élõkkel arról, hogyan kell elkép-
zelni a hétköznapjaikat és oktatá-
sukat.

– Látássérültként nem mûköd-
het a „meglátni és megszeretni”.
Hogyan születnek a barátságaid?

– Tinédzserként nagyon nehe-
zen ment. Viszont az utóbbi
években, amióta megértettem,
hogy mások vagyunk valamilyen
szempontból, gyakran számomra
is meghökkentõ ismeretségekbe
keveredek. Egyszerûsödött a

kommunikációm. Ráéreztem,
csak nyitottnak kell lenni! Színes
baráti köröm alakult ki, az egész-
ségesek mellett mozgás-, látás-,
hallássérült, autista és értelmi fo-
gyatékosokkal. Fontos, hogy meg
legyen az egyensúly a két csoport
között. Tapasztalatom szerint a
szegregált iskolákból kikerülve
még nehezebb a beilleszkedés és
a munkába állás.

– A sport az egyik fõ vonala az
életednek. Miként lehet futni,
kerékpározni és úszni alig látó-
ként?

– Teljes erõmmel készülök a
2016-os riói paralimpiára. A kö-
vetkezõ két évig tisztán látom a
feladataimat: válogatott szinten
sportolni, napi három edzéssel,
sok-sok izzadsággal hazai verse-
nyek hada, aztán kijutni az Euró-
pa-bajnokságra, világbajnok-
ságra.

A paratriatlonban egy fix
guide-dal, duóként kell teljesíteni
a távot. Az én kísérõm Orbán An-
na – akivel lassan egy éve együtt
dolgozunk, összekötve egy 50
centis kötéllel – úszunk és futunk.

A kerékpározás tandembiciklin
történik, ahol a jól látó ül elõl.

– Milyen jövõben bízol, mit
tervezel magadnak?

– Mint minden gyerek vagy ta-
lán már felnõtt, én is szeretnék az
„egészségesekkel” közel egyenlõ
életmódot élni, egyszerû min-
dennapi dolgokat kipróbálni, át-
élni.

A XX. század a találmányok
százada volt és a XXI. század az
orvostudományé lesz, az õssejt-
kutatásban lehet számomra a
gyógyulás. Persze remélek, de
sokkal fontosabb, hogy addig ez-
zel a betegséggel igyekszem bol-
dogan élni!

LLEENNDDVVAAII

Lengyel Zsófia Éva Paratriatlon versenyzõ

Más szemmel nézve
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május 17., 9.00–18.00 �� Helyszín: Angyalföldi Sportközpont

május 18., 9.00–17.00 �� Helyszín: Angyalföldi Sportközpont

május 21., 8.30–13.30 �� Helyszín: Vasas Fáy utcai Sportcentrum

május 24., 9.00–17.00 �� Helyszín: Vasas Sporttelep, Újpalotai úti Sporttelep
Kispályás labdarúgás, sakk, darts, bowling, kézilabda, ovis sorversenyek

június 7., 9.00–17.00 �� Helyszín: Tahi úti lõtér

június 7., 10.30–14.00 �� Helyszín: BHSE tornacsarnok

„Mackó Kupa” tornaverseny

„Kerületi Lövész Király” légfegyveres verseny

Önkormányzat–Vasas nyílt sportnap

„XIII. Kerület Bajnoka” óvodás birkózóverseny

Nyárindító Squash Kupa

HASE Amatõr és nyílt gyorstollaslabda-verseny

Kerületi napok 2014.
május 15., csütörtök 10.00–16.00. �� Helyszín: Láng Mûvelõdési Központ

május 16., péntek 19.00. �� Helyszín: Hollán Ernõ utca eleje
A tavaly életre hívott utcazenei fesztiválsorozat sikerére való tekintettel
idén májustól szeptemberig, minden hónap harmadik péntek estéjén ismét
az utca a zenészeké, a zene mindenkié lesz kerületünk öt különbözõ helyszí-
nén. Bármely zenei mûfajban és formációban várjuk a jelentkezõket és a
helyszíneken a közönség szavazataival segítheti a legjobbakat a sorozat fõ-
díjainak elnyeréséhez.

május 24., szombat 10.00–18.00. �� Helyszín: Népsziget – a Budapest 
Evezõs Egyesület csónakháza

Gyermeknap alkalmából egész napos színpadi programokkal, gyermekjá-
tékokkal, kézmûves-foglalkozásokkal, vásárosokkal, és ami a program ér-
dekességét adja, a Budapest Evezõs Egyesület vízi sportversenyeivel várjuk
a családokat. Az evezõs versenyek izgalmai után a látogatók kipróbálhat-
ják a különféle vízi jármûveket: többek között a túrakenut, kajakot vagy ép-
pen a sárkányhajót, miközben a parton egymást érik a szárazföldi progra-
mok. A színpadon zárásként 17 órától Oláh Gergõ, a 2012-es X-faktor gyõz-
tese énekel.

május 29., csütörtök 17.30. �� Helyszín: RaM – Radnóti Miklós Mûvelõdési
Központ

május 30., péntek 10.00. �� Helyszín: Prevenciós Központ
Információ: radogabor@bp13.hu

május 30., péntek 11.00. �� Helyszín: RaM – Radnóti Miklós Mûvelõdési 
Központ

május 31., szombat 17.00. �� Helyszín: Láng Mûvelõdési Központ
75 éves az LMK, 20 éves az egyesület

május 31., szombat 15.00–19.00. �� Helyszín: József Attila tér
Az elsõ Játéktér rendezvény alkalmával „Viaskodó-teret” nyitunk a József
Attila téren, ahol a tematikába illesztve a látogatók kipróbálhatják az ör-
dögkereket, részt vehetnek lovagi tornán és megmérethetik erejüket a kakas-
viadalon. A viaskodás mellett kézmûvessátor, arcfestõ, ugrálóvár és szá-
mos érdekes program várja a látogatókat.

június 1., vasárnap 10.00–19.00. �� Helyszín: Angyalföldi Gyermek- 
és Ifjúsági Ház

A mesefesztivál alapötletét adta, hogy napjaink rohanó világában egyre ke-
vésbé ismert a szülõk és gyermekeik számára a mesék világa. A rendezvény-
re mindent idevarázsolunk, ami a mesékhez tartozik: mesék vetítése,
kézmûvesmûhely, bábelõadások, író-olvasó találkozó és számtalan mesés
meglepetés várja a családokat a Tücsökkertben.

június 1., vasárnap 10.00–20.00. �� Helyszín: a Babér utcai Szent Mihály-
plébánia kertje

Az elmúlt évek hagyományait folytatva a nap folyamán a bolgár, cigány,
görög, horvát, lengyel, német, örmény, román, ruszin, szerb és szlovák nem-
zetiség tagjai a téren elhelyezett sátrakba hívják a kerület lakosait és a meg-
jelent vendégeket, ahol kiállítással, kézmûves-foglalkozással, õsi hangsze-
rek megszólaltatásával várják a betérõket, akik megízlelhetik a helyben ké-
szült ételspecialitásokat is. Délután a színpadon a nemzetiségek köszöntõje
és a mûvészeti csoportok zenés, táncos bemutatói követik egymást, amely
táncházzal zárul.

június 3–5., keddtõl csütörtökig. �� Helyszín: Láng Mûvelõdési Központ

június 8., vasárnap 17.30. �� Helyszín: Szent István park
Idén 14. alkalommal nyitja meg kapuit a Szent István park a nyáresti prog-
ramsorozatunk vendégei elõtt. A hagyományokhoz híven világzenei koncer-
tekkel és kerületi mûvészeti csoportok elõadásaival várjuk a látogatókat, a
gyermekeket pedig a koncertek témájához kapcsolódó kézmûves- vagy in-
teraktív programmal szórakoztatjuk. A nyitóesten a hagyományokhoz hí-
ven a XIII. kerületi Zeneiskola fúvószenekara lép fel.

Nyáresti koncertek a Szent István parkban

XV. Országos Népmûvészeti Kiállítás

XIII. Kerületi Nemzetiségek Fesztiválja

Varázsgömb Mesefesztivál

Játéktér rendezvény – Viaskodó-tér

Jubileumi ünnepség gálamûsorral

Díszpolgáravató

Családi nap

Testvérvárosi kiállításmegnyitó

Vízimajális

Angyalföldi Utcazenei Fesztivál

Népdal- és Nótakedvelõk Országos Fesztiválja

Kulturális programok

Sportprogramok
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest,
Rozsnyai utca 3. 

Telefon: 349-6308,
fax: 349-6307,

GYALOGTÚRA A GÖDÖLLÕI-DOMBSÁGBA
(12 km) A túra útvonala változatos, nagyon látványos,
sok pihenõvel közbeiktatva. Csak tartós esõ esetén marad el.
Találkozó a Keleti pu. pénztárai elõtt a lépcsõnél. 
Elõre jelentkezést kérünk! 
Vezeti: Romcsek Kálmán, 06 (70) 277-1037.
17., szombat 8.00
Tájak-korok-múzeumok Egyesület közgyûlése
18., vasárnap 10.00–14.00
Díjmentes Magyarnóta-délután az angyalföldi
nyugdíjasok részére
A „Csizmadia Imre” Zenebarát Kör elõadásában.
21., szerda 15.00–19.00
ELÕADÁS (ERE)
„Fókuszban a gazdaság” kötetlen beszélgetés a gazdaságról.
Elõadó: Zoltán András. 
23., péntek 19.00
Közgyûlés A Nyugdíjasklubok és Idõsek „Életet az évek-
nek…” Pest Megyei Egyesület szervezésében. 
26., hétfõ 10.00–14.00
A Láng Mûvelõdési Központ jubileumi rendezvé-
nye 75 éves a kultúrház és 20 éves az egyesület
31., szombat 17.00

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, kedd: 10–15, 
péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 11–16, 

csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
hétfõ–szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, 

szombat: 13–18 óráig

Programajánló:
A Magyar Gyöngy Egyesület Tavaszi Gyöngy 

kiállítása. A kiállítás megtekinthetõ június 14-ig

Könyvajánló:
Lionel Shriver: Születésnap után (Gabo, 2014)
Thomas Glavinic: A kamerás gyilkos (Európa, 2014)
Sofi Oksanen: Mikor eltûntek a galambok (Scolar, 2014)
Helene Tursten: Zuhanás (Kossuth, 2014)

1135 Budapest, Szent László út 21–23.
www.virágpiac.hu

Telefon: 320-2635

magyar élelmiszerek
és termelõi áruk vására

minden vasárnap 8.30–13 óráig

e-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/LangMuvelodesiKozpont
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TA-
PÉTÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁ-
ZÁST, PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST,
VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉ-
ZÉST, VILLANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTA-
LOSMUNKÁT, AJTÓ-, ABLAKCSERÉT, -JAVÍTÁST
VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS.
TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KLÍMASZERELÉS ingyenes kiszállással. Tisztítás, javí-
tás, gázfeltöltés akár 2 órán belül, garanciával. 0–24-
ig. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-215-9160

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvál-
lalás. Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-
589-7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, küszöbkészítést,
ajtó-, ablakjavítást, mázolást, pántok, zsanérok cse-
réjét. A legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László.
Tel.: 251-9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20
ÉVE vállalom igényesen, becsületesen fa és mû-
anyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, zárak
cseréjét, festését és SZIGETELÉSÉT GARANCIÁ-
VAL. FELMÉRÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.:
06-70-550-0269

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-
948-8909

ÁZIK a tetõ? Hívjon bizalommal! Tetõfedés, bádogo-
zás, lapostetõ-szigetelés, ácsmunka. Kisebb munkát
is vállalunk. Garanciával! Tel.: 06-70-578-1468

LAKÁSFELÚJÍTÁS! Festés 300 Ft/nm-tõl fóliatakarás-
sal, parkettacsiszolás 1300 Ft/nm-tõl, nyílászárók
mázolása, kapuk, kerítések, széldeszkák restaurálása.
Tel.: 06-20-945-5473

VILLANYSZERELÉS, javítás, felújítás, kapcsolók, lám-
pák cseréje garanciával. Tel.: 06-30-333-6363

TELJES KÖRÛ lakás és ház külsõ-belsõ felújítás: szoba-
festést, mázolást, tapétázást, gipszkartonszerelést,
szigetelést, csempézést, burkolást, vízszerelést vállal
kisiparos garanciával, azonnalra is. Tel.: 06-70-433-
1234

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabúto-
rok, irodabútorok stb. méretre gyártása legol-
csóbban. Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidõ. Tel.:
06-30-368-1354

DUGULÁSELHÁRÍTÁS, VÍZSZERELÉS 0–24-IG.
Fûtésszerelés, gázkészülék-szerelés. Ingyenes ki-
szállással, 2 órán belül, garanciával. Hívjon biza-
lommal! Tel.: 06-30-215-9160

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, re-
ferenciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi
út. Tel.: 06-30-942-4735, 360-2345, 
www. festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása
is. Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-
568-6255 Kovács Gergely

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, köny-
veket, régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út
16. Tel.: 266-4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs:
10–19, p: zárva

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az
alábbi helyiségeket:
1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7
nm-es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyi-
tott, amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható.
2. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú,
több helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakás
célú, orvosi tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es
bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

ÚJLIPÓTVÁROSBAN, Nyugati tértõl 1 percre eladó
egy 2 szobás, 52 nm-es, 2. emeleti, felújított, szép la-
kás. Ir.ár: 16,3 M Ft. Tel.: 06-70-338-7202

ELCSERÉLNÉM Kassák L. u. Lehel piaci részén 28
nm alapterületû, komfortos, önkormányzati laká-
somat 2–2,5 szobás XIII. kerületire. Tel.: 06-70-
369-8171

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül,
fogszabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottak-
hoz házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati
háttér biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtech-
nikus mester, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51.
fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló
masszázsra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i ma-
gánstúdiónkba kedvezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.:
06-20-289-4872

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magán-
személyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgál-
tatást és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni le-
het személyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V.
emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõor-
vosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as melléken

VISEGRÁDI utcai rendelõ fogászatának tapasztalt,
megbecsült fogorvosai (dr. Balogh István: 801-2848,
dr. Sigmond Péter: 06-30-388-6650, dr. Szõts Edit:
06-20-310-8964) a XIII., Hegedûs Gyula u. 91. alatt
modern, jól felszerelt rendelõben folytatják fogászati
tevékenységüket, és várják régi és új betegeiket!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügye-
letre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint.
Empátia. Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-
380-5522

IDÕSOTTHONI elhelyezéseket kínálunk Budapesten és
környékén, számos színvonalas szolgáltatással, eset-
leges ingatlanbeszámítással. Tel.: 06-30-330-7784

IDÕSGONDOZÁST vállalok napi 24 órában teljes ellá-
tással kertvárosi családi házamban külön bejáratú,
összkomfortos házrészben (amely 30 nm, frissen fel-
újított, 1 szoba összkomfort) állandó vagy ideiglenes
elhelyezéssel napidíjért. Középkorú nõ, okleveles gon-
dozói végzettséggel, 15 éves gyakorlattal, referenciá-
val. Tel.: 06-20-996-7012

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

MATEMATIKA GIMNAZISTÁKNAK! Fiatal magán-
tanár felkészít extra türelemmel és nagy gyakor-
lattal. Újlipótvárosban házhoz is megy! Tel.: 06-
20-267-0377

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. In-
gyenes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-
857-2653

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel
vásárol könyveket, teljes könyvtárat, képeslapot, ké-
peket díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-20-
978-1974

INGATLANTANÁCSADÓKAT KERESEK XIII. ker.-i
fõirodámba, olyan üzleti partnereket, akik szeretnek
emberekkel foglalkozni. Kucsera András. E-mail:
kucsera.andras@oc.hu. Tel.: 06-70-454-1310

OTTHONI munka! Utazási katalógusok csomagolása.
Tel.: 06-90-603-607 (www.mediafonebt.webnode.
hu, 635 Ft/perc, 06-1-222-8397, 06-20-910-4517)

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat KN. Kft. vil-
lanyszerelõi végzettséggel, azonnali belépéssel, 1 fõ
karbantartót keres. Az önéletrajzokat a végzettsé-
get igazoló okirat másolatával kérjük a munkaugy
@euszolg13.hu email címre kérjük küldeni, vagy sze-
mélyesen leadni a XIII., Szegedi út 17. szám alatt a
mûszaki osztályon. A munkakör betöltéséhez erkölcsi
bizonyítvány szükséges.

A BETHESDA GYERMEKKÓRHÁZBAN ANYAOTTHONT
ÉPÍTÜNK a tartósan beteg gyerekek szüleinek, hogy
gyermekük mellett maradhassanak, amikor a legna-
gyobb szükség van rájuk. Kérjük, adójának 1%-ával tá-
mogassa Ön is azokat az édesanyákat, akik beteg gyer-
meküket ápolják kórházunkban! Köszönjük! Adószá-
munk: 18042539-1-42. Bethesda Kórház Alapítvány,
www.bka.hu

VALAKI PÉNZT ADNA a felesleges dolgaidért! Bérleti
díj van, jutalék, levonás nincs. Bérelj árusítóhelyet,
hozd be a cuccaidat, árazd be õket, az értékesítést mi
végezzük el helyetted! Neked nem is kell itt lenned!
Garmada Önkiszolgáló Bolhapiac Áruház. XIII., Hun u.
4/B. Tel.: 06-30-751-3626, www.garmada.net

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 10 000
Ft/óra (áfamentes)
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VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉSSZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERE-
LÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT.
Szabó Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-
3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2014. JÚNIUS 5-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2014. MÁJUS 26.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉR-
CI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás,
140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó.
Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-
251-7709.

TÖRTARANY- ÉS FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
Törtarany, fazonarany: 6 000–10 000 Ft. Tört-
ezüst, fazonezüst: 150–300 Ft. MI FIZETÜNK
A LEGTÖBBET! A Zsazsa Galéria készpénzért vá-
sárol! Áraink a vásárlás legkisebb összegét je-
lentik! Antik bútorok, festmények, ezüsttár-
gyak, herendi porcelán, karóra, zsebóra, fali-
óra (és értékesebb hagyaték) felvásárlása.
Kérem, jöjjön el hozzánk! Zsazsa Galéria, XIII.,
Hollán E. u. 4. Tel.: 350-4308, e-mail:
zsazsagaleria@gmail.com. Tekintse meg hon-
lapunkat: www. zsazsagaleria.hu

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás
magántanárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a
II. kerületben, a Szépvölgyi út közelében. E-
mail: nemetneked@ gmail.com. Tel.: 06-30-
409-5492

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

A Lélek tánca
Stresszoldó, önismereti

mozgómeditáció
Két óra utazás

a belsõ világodban!
Minden páros héten 

szerdán 18–20 óra között 
a MagNet Közösségi Házban

(VI. ker., Andrássy út 98.)
Vezeti: Izsó Péter
Tel.: 06-20-432-6704

E-mail: aienspiritual@gmail.com
Részletes információ a www.

sorselemzes-lelekgyogyaszat.hu/
önfejlesztõ gyakorlatok

Mozgásszervek fájdalma,
gerinctartási problémák
alapos vizsgálat utáni 
diagnózis, lézeres vagy 
akupunktúrás kezelés,

gyógytorna, 
gyógymasszázs

dr. Simon Erzsébet
reumatológus fõorvos,

fizikoterápiás 
és rehabilitációs 

szakorvos
Hollán Ernõ utca 33.

Telefon: 06 (20) 241-7674
e-mail:

dr.liz.simon@gmail.com

ajándék
a második
lencse!

Nem kell
hozzá
szerencse,

Ha komplett
szemüveget
vásárol.

Westend Optika Plus (metró szinten); Telefon: 238-7164
XIII., Béke u. 106. (Fiastyúk utcai sarok); Telefon: 329-9573
XIII., Váci út 44. (Lehel téri templomnál); Telefon: 330-1978
Rendel: dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos 

Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes.

A DIGI TV-n a 30-as programhelyre,
az S26-os csatornára kerül a digitá-
lis kábelrendszeren, az analógon pe-
dig a C5-ös csatornán (a Minimax és
a Hálózat TV között).

A UPC digi-tális kábelrendszerén az
509-es csatornán fogható a TV13
mûsora.

KERESD AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

Találd ki!
Hosszú nyári szünet, kevés szabadság, unatkozó gyerekek?

Válasszátok az ELÁN napközis sporttábort!
Izgalmas programok, tapasztalt oktatók, tánctanárok.

A tábor idõpontja: június 30.–augusztus 15-ig, heti turnusokban.
A tábor helyszíne: ELAN Tánc és Mozgásstúdió, Bp. XIII., Vág u 19.
Kiket várunk? A nyári táborba 6-12 éves korig várjuk a gyerekeket.

A foglalkozásokat korosztályok szerinti bontásokban tartjuk.
Programok és foglalkozások: érkezés:07.30–08.00-ig 

nap vége:16.00–16.30-ig
Zumba táncorák, kézmûves foglalkozások, szabadtéri játékok

(számháború, akadályverseny), labdajátékok (foci, röpi, kidobós),
csapatépítõ játékok, társasjátékok, ki mit tud, plusz egy ajándékpóló!

Étkezés: reggeli, ebéd, uzsonna, 
egész nap folyamatos folyadékpótlás, gyümölcs.

Ha gyermeked speciális étrendet igényel, ez is megoldható. 
Részvételi díj: 24 000 Ft.

Jelentkezni és érdeklõdni: Virág János mobil:06 (30) 971-0667, 
vagy email-ben info@elanstudio.hu

Minden héten péntekig
a következõ turnusra!

Kedves gyerekek, nézzétek meg a legújabb, 7. Garfield Különszám
borítóját, és ennek alapján döntsétek el, melyik az igaz állítás:
A) Garfieldék „ki bírja tovább pislogás nélkül”-t játszanak.
B) Garfield egy rosszcsont, torkos macska.
A helyes választ beküldõk között három Garfield Különszám 7-et
sorsolunk ki. Megfejtéseiteket május 26-ig várjuk, elérhetõségeinket az impresszum-
ban találjátok. Elõzõ képrejtvény-megfejtésünk nyertese: Kiss Laura. Gratulálunk!
A GARFIELD KÜLÖNSZÁM KAPHATÓ AZ ÚJSÁGOSOKNÁL.

NNaappkköözziiss SSppoorrttttáábboorr
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  VVíízziimmaajjáálliiss..  NNyyeerrtteessüünnkk::  KKiissss  PPiirroosskkaa..  AAkkttuuáálliiss  ffeellaaddvváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy
kkeerrüülleettii  úújj  ffeejjlleesszzttééss  nneevvéétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  mmáájjuuss  2266..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt
éérrttéékkeess  kköönnyyvveekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu
A TV13 hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól friss adással,

magazinmûsorral jelentkezik, keddenként a TV13 Kedd címû 
blokkal, csütörtökönként pedig sportközvetítésekkel.

Ismétlések: mindennap 18.30-tól 24.00 óráig,
majd 06.00-tól 13.00 óráig. Szombaton és vasárnap 06.00-tól, 

majd 17.30-tól az egész heti adás ismétlése látható.
Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 

rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Kerékpáros közlekedés Bringás reggeli

Nyolcszor nyeregbe!

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

A Bringázz a munkába! kampány részeként országszerte 38 reggelizõ ponton várták a kerékpárral
közlekedõket. Városrészünkben május 8-án a Béke téren, a Lehel Csarnoknál és a Jászai Mari téren ked-
veskedtek a bringásoknak számos meglepetéssel. Az önkormányzat támogatásával péksütemény mellett
gyümölcsöt és frissítõ italokat osztottak a helyi szociális szférában dolgozó szakemberek és a Magyar
Kerékpáros Klub tagjai. A bringások ezenkívül megkapták a kerékpárklub kisokos brosúráját is, mely sok
hasznos információt tartalmaz a biztonságos kerékpáros közlekedéssel és életformával kapcsolatosan.
Érdekesség, hogy a 2014 tavaszi kampány elindulása óta már közel hétezren csatlakoztak a
kezdeményezéshez, mellyel a városi alternatív közlekedést szeretnék népszerûsíteni a szervezõk. Az akció
folyamán, aki május 30-ig feliratkozik legalább nyolc alkalomra a bringazzamunkaba.hu oldalon, értékes
ajándékot kap.

Tücsöktanya Bábelõadások, koncertek

Mesefesztivál
A Tücsöktanyán június 1-jén
10–19 óra között, elsõ alkalom-
mal rendezik meg a Varázsgömb
Mesefesztivált. Bábelõadások, is-
mert és kevésbé népszerû mesék,
mesekoncert, mesefoglalkozás,
szakmai elõadások, kiállítások,
játszóterek kicsik és nagyobbak
legnagyobb örömére! A fesztivál
célja, hogy minél több módon ele-
venítse fel és népszerûsítse a me-
se – a mesemondás és a mesehall-
gatás – hagyományait és közössé-
gi élményét.

A rendezvényre a belépés díj-
talan!

A fesztivál részletes program-
ját megtalálja a www.kult13.hu
weblapon!

Magyarnóta-
hangverseny

A „Csizmadia Imre” Zene-
barát Kör május 31-én,
szombaton 15 órai kezdettel
Rózsalevél címmel cigány-
zenekarral magyarnóta-
hangversenyt rendez a Ho-
tel Góliátban (Kerekes u.
12–20.). Jegyek és informá-
ció a +36 (20) 218-1019-es
számon Molnár Edit rende-
zõnél. A mûsor után tánc,
tánczene és jó hangulat vár-
ja az érdeklõdõket!


